
Милорад Додик: Ако ми ЦИК забрани да се кандидујем за председника РС, бићу премијер
петак, 18 април 2025 13:30

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да ће бити премијер РС
ако му Централна изборна комисија Босне и Херцеговине, забране кандидатуру на
општим изборима следеће године.

  

  

„Ствари су сада неизвесне, јер они мени могу да забране кандидатуру путем ЦИК-а.
Хипотетички говорим сада. И да ми забране кандидатуру, биће кандидат неко други у
име владајуће коалиције и победиће. И онда ћу ја бити премијер“, рекао је Додик у
интервјуу за бањалучки „Глас Српске“.

  

Додао је да му „не могу забранити да буде премијер“, нагласивши да је „за њих то
опасније него да је председник“.
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Додик је даље рекао да у БиХ неће бити никаквих сукоба ни рата.

  

„Бошњаци, муслимани, желе некакво друго полувреме, они би радо ушли у сукоб, јер
мисле да тако могу остварити неке своје циљеве. Али видљиво је да од тога нема
ништа“, казао је он.

  

Додао је да ентитетска власт „нема намеру да ратује, али да ће бранити Републику
Српску политичким средствима“.

  

„Нисмо заинтересовани ни за Сарајево, ни за Тузлу, ни за било шта у Федерацији БиХ…
За мене је ФБиХ одавно иностранство. Суд БиХ је начинио много прекршаја, само
његово постојање је проблематично“, навео је Додик.

  

Пресуду Суда БиХ, који му је изрекао затворску казну од годину дана и шест година
забране обављања дужности председника, назвао је политички мотивисаном, оценивши
да је „политичка злоупотреба правосудних органа у Сарајеву искључиво у функцији
муслимана“.

  

„И против тога се борим. Ако срушите ауторитет као што је Милорад Додик, бар други
говоре да сам ауторитет, шта ће онда бити са неким другим? Шта ће се дешавати другим
председницима Републике? Да ли ће смети да потпишу неки указ о проглашењу закона?
Или ће питати Сарајево за све“, казао је Додик.

  

Према његовим речима, он се бори за статус РС у оквиру БиХ, али, како је казао,
„уставне БиХ, а не оне коју желе муслимани“.

  

Сматра да ће кризу БиХ бити решена „кроз неку форму политике, јер криза је изазвана
политичким процесом“.

  

Упитан да ли је задовољан бројем припадника Агенције за истраге и заштиту БиХ
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(СИПА) који су напустили ту полицијску агенцију и прешли у МУП РС, на шта их је
позвала власт тог бх. ентитета после забране СИПА да делује у РС, Додик је рекао да је
очекивао да ће бити другачије и да је то „поражавајуће“.

  

„То је поражавајуће. Постоје Срби који су спремни да раде за Сарајево и БиХ, а против
Републике Српске. Они који остају у СИПА спремни су да раде против Српске. Чекамо
формирање специјалног тужилаштва и суда па ћемо деловати“, упозорио је он.

  

Од 300 запослених Срба у СИПА само њих шесторо је напустило ту агенцију и прешло у
МУП РС, наведено је раније из те полицијске агенције.

  

Додик је даље навео да РС има „видљиве“ пријатеље у свету, додавши да, како
процењује, има 140-150 посланика Европског парламента „који ће без оклевања стати на
страну Републике Српске“, прецизирајући да су уз РС Слободарска партија из Аустрије,
немачки АфД, партија Марин ле Пен и странка Матеа Салвинија у Италији.

  

Истакао је да РС има добре односе са Србијом, Русијом, Азербејџаном и Кином, а да од
нове америчке администрације очекује да у наредним месецима редефинише политику у
БиХ.

  

Додик је нагласио и да се не брине за своју безбедност, јер га „чува полиција РС“,
најавивши да ће 9. маја бити у Москви на обележавању Дана победе над фашизмом.

  

(Н1)
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